

PEOPLE GET READY!

大多数人不知道这些预言已经实现。

1) 何西阿书 4:1-3, “...因为这地上无诚实, 无慈爱, 无人认识神。他们起誓, 不信, 杀害, 偷盗, 奸淫, 并且流血的事接踵而至。**因此这地必哀恸** 凡居住其间的人必衰弱, **田野的走兽、天上的飞鸟、海里的鱼也将被夺去。**。”

实际上, 地球上的每个国家都见证了预言的实现。自从这个预言事件开始在世界各地每天发生以来, 各国政府同意强迫主流新闻媒体推迟报道它们, 以掩盖末日的迹象。只有当它发生在当地时, 他们才被允许报道, 因为当地死亡的动物、鸟类或鱼类的恶臭是无法掩盖的。他们报道关于死亡原因的谎言, 让人们蒙在鼓里。像缺氧这样的谎言杀死了鱼; 尽管只有一个物种死亡, 其余的鱼都没有受到伤害。这样的谎言也是帖撒罗尼迦前书 5:3 预言的实现, 其中说, “**因为他们说: 平安稳妥**; 然后毁灭突然临到他们, 就像分娩临到怀孕的妇人一样; 他们无法逃脱。”

他们将其保密, 希望那些能够解释这一切是如何预言的基督徒无法得知真相。

2) 提摩太前书 3:1 “**…末后的日子必有危险的日子来到**”

读过这篇文章的每个人都看到了这个预言的实现。从校园里的霸凌者到战争和战争的谣言都证实了这个预言的实现。但仅列举几个证实这一预言实现的例子; 你有没有注意到地震、洪水、动物、鱼类、鸟类和昆虫死亡、龙卷风、森林火灾、粮食短缺、骚乱、飓风、塌陷、泥石流、经济灾难、连环杀手、污染、海啸、流行病、饥荒和干旱的增加? 是的, 所有这些都发生过。但历史上我们从未见过它们像今天这样一次又一次地同时发生。情况变得如此糟糕, 现在有网站每天都在列出这些奇怪的灾难。

3) 马太福音 24:7, “**…饥荒和瘟疫**”。

几十年来, 饥饿一直是某些国家的常态。但最近, 所有国家都出现了粮食短缺。

至于瘟疫, 据 ScienceDaily.com 报道, “全球超过 95% 的人口存在健康问题, 超过三分之一的人患有五种以上的疾病。”他们早在 2015 年 6 月 8 日就陈述了这一事实。现在情况更加糟糕。

4) 马太福音 24:7, “**…地震, 发生在不同的地方**”。

从公元 526 年到 1896 年, 世界共发生 21 次大地震。平均每年发生 0.02 次地震, 每次造成 10,000 多人死亡。根据但以理书 8:14, 世界末日于 1844 年正式开始后不久, 我们还看到了 21 次地震, 造成 10,000 多人死亡, 大多数地震造成 50,000 多人死亡, 少数地震造成 200,000 多人死亡。但这次地震发生在 1906 年至 1990 年之间。以前需要 1370 年才能达到 21 次地震。现在只需要**84年**! 这 84 年的地震次数比有记录的 1370 年地震次数总和还要多 200 倍。更糟糕的是, 根据美国地质调查局官方网站的数据, 目前全球有**1,444,469**各种规模的地震每年是的, 大多数地震都很小, 但地震就是地震。预言没有预测地震的大小。

5) 马太福音 24:12 “只因不法的事增多, **许多人的爱心渐渐冷淡了。**”

堕胎行业是这一预言实现的主要证据。仅 2021 年就有 7300 万儿童被杀害。这意味着有 20 万名儿童被无情的医生折磨和杀害**每天**。他们按照自己母亲的要求杀死这些珍贵的婴儿。请记住, 这只是爱冷漠的一种表现。我们还看到战争、宗教迫害、离婚、骚乱、种族主义、欺凌、儿童杀害父母、自杀、虐待动物, 当然还有疯狂的大规模杀人犯。

6) 但以理书 12:1, “**…必有困难时期, 自从有民族以来直到现在, 从来没有过这样的事**。”

基督徒在末日来临之际遭受迫害, 这是另一个预言, 即使是嘲笑者只要读一读报纸就能看到它应验了。仅穆斯林每年就平均杀害 20 万名基督徒, 另外还有 17.5 万名基督徒遭受折磨。(截至 2009 年) 但杀害基督徒的不仅仅是穆斯林国家。中国、朝鲜、印度和斯里兰卡也在杀害他们。至于基督徒因信仰而被监禁或遭受残酷骚扰的简单迫害; 几乎所有国家, 包括美国和加拿大, 在过去十五年里也开始这样做了。

7) 提摩太后书 3:1-4, “**…在过去的日子里** ...男人应当...**享乐主义者** 比爱上帝还要多。”

如今, 人们沉溺于各种可以想象到的快乐之中。环顾四周, 你会发现, 只有极少数人每周去教堂, 甚至每天阅读圣经。但如果你看看度假村、赌场或体育赛事, 你会看到那里挤满了人。对于那些负担不起度假村和赌场的人来说, 我们看到他们挤在当地的酒吧里或坐在电视机前的沙发上。他们都屈服于肉体, 用酒精、毒品、性和不健康的食物带来许多新形式的疾病, 正如第 1 节中预言的那样。**#3**预测了这片土地。

8) 启示录 13:15, “他又有权柄**赋予野兽形象生命**, 兽像应该**说话并引起凡不拜兽像的人应该被杀**”。

1954 年, 参议员林登·约翰逊起草了 501c3 法案, 以便所有签署该法案的教堂和牧师都能获得免税地位。该法案通过但未执行, 因为他们需要大多数传教士签署才能允许政府完全控制这些牧师。在短短 63 年内, 几乎所有传教士都签署了该合同。然后, 2017 年 12 月 2 日, 特朗普总统将 501c3 签署为法律, 使所有签署该法案的传教士成为有权游说宗教法的官方政府机构**确切地** 正如预言的那样。该法律还迫使所有这些教会不仅同意在讲台上推动罪恶的政府议程, 以保持其免税地位, 还迫使这些传教士“创造”梵蒂冈教会和国家结构的形象, 正如启示录 13 章所预言的那样。基本事实是, 梵蒂冈不仅是罗马天主教会的主要总部; 它也是梵蒂冈城的主权国家; 最初的教会和国家权力。正如预言的那样, **全部** 501c3 教堂现在也是教会和国家权力机构。

耶稣在马太福音 22:21 中说“凯撒的物当归给凯撒, 神的物当归给神”, 他表示要将教会与国家分开。获得 501c3 就是违背基督的命令。因为在美国签署 501c3 合同的唯一方法是合法地将你的教会与国家合并。完成后, 他们会创建梵蒂冈教会和国家结构的副本 (图像)。

我在“野兽形象”页面上更详细地讨论了这个预言 RemnantofGod.org/image.htm。

深入研究不仅会启发读者认识到教会中所有领袖不仅否认

圣经中的上帝正如预言所言; 它还表明, 就像罗马教皇一样, 501c3 赋予牧师对羊群的教会和民事权力, 正如我们的主所说, 他们需要能够执行宗教法, 这是野兽的印记。事实上, 在启示录第 13 章和第 14 章中, 你会发现每次提到野兽的印记或图像时, “崇拜”一词就在那里, 证明**这实际上是一条宗教法**。

顺便说一句, 预言中的“发言并引起”部分在特朗普签署该法案时得到了实现。在预言中, “**说话**”=立法法律和“**原因**”=执行法律。

501c3 之所以成为如此大的问题, 是因为它揭露了所有牧师都是叛教者。圣经的事实是, 理解预言的唯一方法是服从写下预言的上帝。2000 年前就预言了 501c3 野兽形象, 只有许多“不义之财”(金钱)的传教士才会这么做。他们都签署了为罗马野兽系统创造形象的协议, 这一事实证明他们因得罪恶蒙蔽而错过了预言警告。上帝根本不会向不爱他、不服从他的传教士打开他的圣经, 尤其是预言。

9) 彼得后书 2:1-3, “**…假先知** 在人民中间, 正如将来有**假教师** 你们中间, 谁偷偷地引诱**可恶的异端邪说**……他们因贪心, 用捏造的言语**把你当做商品**……”

由于这些叛逆的牧师无法理解预言, 他们不得不编造虚假的预言和教义, 以便显得与他们的信徒有关。

举几个例子, 本尼·辛恩说同性恋将在 90 年代消失, 菲德尔·卡斯特罗将在 2000 年之前去世。帕特·罗伯逊说飓风、地震和龙卷风将在 1998 年袭击佛罗里达州奥兰多, 数百万人将因此丧生。他还说, 2007 年, 大城市将被烧毁, 美国将在 2009 年遭受核袭击。哈尔·林赛说, 被提将在 1995 年发生。威廉·伯兰罕说, 在他的印度十字军东征中, 将有 30 万人皈依基督, 他还预言耶稣将在 1977 年回归。哈罗德·康平声称被提将在 2011 年 5 月 21 日发生。世界圣经协会主席 F. 肯顿·比肖尔博士说, 被提将在 2021 年之前发生。所有这些预言都被证明是错误的。

这些假先知忘记了耶稣在马太福音 24:36 中说过的话: “但那日子, 那时辰**不认识任何人**, 不是天上的天使, 而是我的父亲。”

至于假传教士, 他们总是要求捐款, 并宣传

书籍和其他旨在诱使您捐赠更多物品的物品。至于虚假教义？大多数教义都教导三位一体、地狱中的永生和星期日安息日，仅举几例。

在谈到那些拒绝按照造物主的命令来崇拜他的基督徒之后，保罗说了以下的话。

10) 罗马书 1:26,27 “因此，神将他们交给**卑鄙的感情**：为了**他们的女人也把顺性的用处变为逆性的用处；男人也是如此，弃了女人顺性的用处，欲火攻心，彼此贪恋，男与男行可羞耻的事。**“……”

许多教堂不仅有同性恋牧师，而且根据 501 c3 准则，他们还认可同性婚姻作为常态。现在一些国家的法律规定，仅仅使用圣经帮助同性恋者认识到他们的罪恶行径就被视为犯罪，可判处 5 年监禁、5000 美元罚款或两者并罚。加拿大是第一个在 2003 年 9 月通过此类法律的国家。

正如但以理书 11:37 所预言，梵蒂冈拥有地球上最大的男同性恋组织。事实上，2010 年 7 月，一家意大利杂志报道称，他们使用隐藏的摄像机证实了梵蒂冈 98% 的神职人员都是同性恋。

由于梵蒂冈纵容这种令人憎恶的行为持续了数个世纪，这些人的邪恶程度甚至超过了普通同性恋者，他们现在更喜欢小男孩的肉体。教皇弗朗西斯甚至因为过去几年发表的多次支持同性恋的言论而被同性恋社区称为“超级教皇”。

如今，包括美国在内的许多国家的政府首脑都将同性恋合法化。国会议员巴尼·弗兰克就是一个典型例子，他于 2012 年 7 月 7 日与吉姆·雷迪结婚。更糟糕的是，美国最高法院于 2015 年 6 月将同性婚姻合法化。

正如我们在过去几年看到的，全世界都在追随他们堕落的领袖，以实现耶稣在路加福音 17:28-30 中所说的预言，当他回来时，那将像所多玛的日子一样。事实也是如此。

11) 提摩太前书 4:1 “…在**后期**有些人会离弃信仰，因为听从**诱惑精神**以及魔鬼的教义；”

神秘学不仅几十年来腐蚀了教会，尤其是罗马天主教，其众多异教教义渗透到了所有教堂；我们现在看到万圣节、圣诞节甚至复活节等节日导致数十亿人

正如预言所言，人们会向巴力和阿斯塔特（复活节）等异教神灵鞠躬致敬。但就恶魔人物哈利·波特而言，这些都无法与梵蒂冈对世界所有宗教的影响相比。2010 年 10 月，圣安德鲁斯大学发表了以下声明。

“哈利·波特应该被视为“像基督一样”的人物 因为他宣扬圣经价值观 ”。-圣安德鲁斯大学神学家 *Stephen Holmes* 牧师博士

请注意梵蒂冈一年前发表的言论。

“混合物**超自然** 悬疑与浪漫 **设定正确的平衡**，让主角们的冒险**更可信**” 这篇文章继续称这篇最新文章为“**系列中最好的**”。“-*罗马观察报* 艺术。《哈利·波特与混血王子》：

正如预言所说，神秘活动已经大大发展起来。自从教会对这些罪恶的儿童书籍和电影表示认可以来，大多数人认为这些邪恶的滋生并没有什么危险。更糟糕的是，所有这些恶魔化的正常化对最脆弱的儿童很有吸引力。当这些孩子长大成人时，他们的思想就会将神秘学视为正常现象。可悲的是，早在 2018 年，许多被灌输了这种思想的孩子就掌握了政治权力。

12) 启示录 17:12，“你所看见的十角是**十王**，至今还没有得到王国；但是**与兽同得权柄一小时**”。

请注意下面的文献使用了《启示录》中关于即将到来的世界政府的相同术语。

全球世界体系的适应模型 “俱乐部起源于 1968 年 4 月，当来自**十**不同的**国家** **聚集在罗马** ...该组织声称拥有实现世界和平与繁荣的解决方案...**罗马俱乐部**负责监督**整个世界的区域化和统一**...“俱乐部的调查结果和建议会不时以特别形式发布，**高度机密的报告**，发送至**权力精英** 实施。1973 年 9 月 17 日俱乐部发布了一份这样的报告，题为 **全球世界体系的区域化和适应性模型** ...该文件显示，**该俱乐部**将世界划分为十个政治/经济区域，并称之为“**王国。**” -*更多信息请见 RemnantofGod.org/Rev17.12.htm*

13) 路加福音 21:11，“…**天上必有迹象**”。

2013 年，一颗大型小行星在西伯利亚上空爆炸，造成建筑物损坏、数千人受伤。科学家认为，太阳活动改变了地球上物理学的理解方式。火星极地出现云层，土星环发生变化，其内部发出新的 X 射线场。金星出现巨大的高温区域。天王星完全被绿色云层覆盖，产生大规模风暴。带环的小行星出现。木星爆发全球性风暴。海王星云层消失。冥王星虽然正在远离太阳，但全球变暖加剧，增幅达 300%。血红色的卫星频繁出现在地球上。恩克彗星将于 2030 年撞击地球。参宿四变暗，猎户座大星云发生大规模爆炸。

14) 雅各书 5:3 说：“…**你们为最后的日子积攒了财宝**”。

在过去的几十年里，我们都看到富人越来越富，穷人越来越穷，尤其是最近由于世界范围内向社会主义政府形式迈进。由于全球经济中许多人为的问题，大多数大公司不仅冻结了招聘，而且还在裁员和囤积现金，以便在计划中的经济崩溃期间保持流动性，他们很快就会利用这次“大重置”，以便进一步控制所有个人财务。但正如预言的那样，一旦东方的天空裂开，证实他们选择了错误的准备方式，他们腐败的财富将成为对他们的可怕见证。他们应该寻求全人类的救赎主耶稣基督，而不是腐败的金融家。

企业是否准备好迎接美国像罗马那样的衰落？ “毫无疑问，美国是这个时代的罗马。……那么为什么**公司囤积现金**?答案很简单。**他们正在为灾难做准备**2008 年，各公司曾短暂体验过美国金融崩溃的滋味。美国**股市暴跌 50% 以上，2007-2010 年间**全国失业率几乎翻了一番，贝尔斯登、雷曼兄弟和华盛顿互惠银行等负债累累的公司都破产了。鸡蛋、牛奶和其他食品等基本必需品的价格创历史新高，每个人都看到了它对他们生活的影响。他们看到汽油价格飙升至 20 世纪 70 年代最严重危机的水平。**这些都是我们可能灭亡的迹象，甚至可能接近灭亡**”。“- *Dan Mangru*，“*Mangru 关于金钱*”艺术。2013-06-20 *WND.com*

15) 马太福音 24:14**这天国的福音要传遍全世界** 向万国作见证。**那么末日就要来临**”。

早在 1948 年，这一预言就在全人类眼前实现，这一点已十分明显。

“以前从未有过这样的可能，让世界各地的人都了解福音，多种沟通方式——收音机和飞机，加上早年看似平淡无奇的贡献，印刷品、铁路、轮船和汽车——使物理上可行的几乎每一个国家都有基督教社区。几乎每个部落和国家都有，前所未有的，原子核信仰的传播”。“- *Kenneth S. Latourette*，《*基督教展望*》（纽约：*Harper and Brothers*，1948 年），第 200、201 页

我们现在有卫星通信、手机，当然还有互联网来帮助福音在世界各地传播。

你坐下了吗？

汇总所有符合以下条件的内容：领导人如何制造流行病，以便在世界范围内建立基础设施，允许通过手机或汽车追踪每个人；他们还可以立即取消信用卡和借记卡，在任何他们想要的城市宣布医疗紧急情况，以封锁其公民，关闭“违反”气候变化和流行病法律的大公司，他们已经取消了言论自由，很快他们会监禁任何分享他们不想公开的事实的人，每个国家的货币将很快数字化，以防止出现无法追踪的现金，他们将世界划分为 10 个独立的“王国”，以教皇为主要统治权威，他们批准了罗马国际法院系统，以便有权起诉所有拒绝遵守宗教法的基督徒，所有 501c3 牧师现在都有能力通过非圣经的宗教法来执行兽印，教皇已经设定了一个最后期限，他希望在 2027 年秋季之前执行这些宗教法，（查看纽约的“气候时钟”）

话虽如此，你准备好迎接基督的再来了吗？你确定吗？

如果你需要帮助或其他信息**请拜访**：

